

బీఆర్ఎస్ గెలిస్తే బతుకులు బాగుంటాయి



జగిత్యాల: రోడ్ షోలో మాట్లాడుతున్న ఎమ్మెల్యే కవిత

“ బీఆర్ఎస్ ఎప్పుడూ ప్రజలతోనే ఉన్నది

చెరువులు ఎండిపోయినప్పుడు కప్పలు చెరువును విడిచిపెట్టి వెళ్లిపోతాయి. చేపలు మాత్రం చెరువు నిండినా ఎండినా అక్కడే ఉంటాయి. బీఆర్ఎస్ వాళ్లు చేపల్లాంటి వాళ్లు. కాంగ్రెస్, బీజేపీ వాళ్లు కప్పల వంటి వాళ్లు. చెరువులు ఎండిన నాడు ప్రజలతో బీఆర్ఎస్ ఉన్నది. ఇప్పుడు చెరువులు నిండిన సమయంలో సైతం ప్రజలతోనే ఉన్నది. కష్టంలో ఉన్నప్పుడు మనతో ఉంటేనే మనవాడు అవుతాడు. సంతోషంగా ఉన్నప్పుడు, సంపద ఉన్నప్పుడు మన వెంటే ఉండేవాళ్లు మనవాళ్లు కాదు.

- ఎమ్మెల్యే కల్వకుంట్ల కవిత

“ సంజయ్ కుమార్ ను గెలిపించండి

జగిత్యాలలో బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి డాక్టర్ సంజయ్ కుమార్ ప్రజాసేవ లక్ష్యంగా పనిచేస్తున్నాడు. డాక్టర్ గా ఉన్నా, ప్రజాప్రతినిధిగా ఉన్నా ఎప్పుడూ ఒకేవిధంగా ఉన్నాడు. ప్రజలు ఓడించినా, గెలిపించినా ఆయన ప్రజల వెంటే నడుస్తున్నాడు. కార్మికపం సీరియల్ లో ఉన్న డాక్టర్ బాబులాగా, జగిత్యాల ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ బాబు సైతం మంచివాడు. ఆయనకు ప్రజలు మద్దతు పలుకాలి. భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలి.

- ఎమ్మెల్యే కల్వకుంట్ల కవిత

జగిత్యాల, నవంబర్ 18 (నమస్తే తెలంగాణ): 'బతుకుదురుపు కోసం వలస పోయిన తెలంగాణ ప్రాంతంలోకి, నేడు బతుకుదురుపు కోసం ఇతర రాష్ట్రాల వాళ్లు వలస వచ్చే పరిస్థితి వచ్చింది. నేడు మన పాలాలో నాట్లు వేసేందుకు, కోతలు కోసేందుకు, బిహార్, బెంగాల్, ఉత్తర ప్రదేశ్ లాంటి రాష్ట్రాల నుంచి ప్రజలు వస్తున్నారు. అంటే మన రాష్ట్రం ఎంతగా అభివృద్ధి చెందిందో గుర్తించాలి. బీఆర్ఎస్ గెలిస్తే ప్రజల బతుకులు బాగుంటాయి' అని నిజామాబాద్ స్థానిక సంస్థల ఎమ్మెల్యే కల్వకుంట్ల కవిత పేర్కొన్నారు. సీఎం కేసీఆర్ చెప్పిన వన్నీ చేశారని, కాంగ్రెస్, బీజేపీ వాళ్లు మాటమీద నిలబడేవాళ్లు కాదన్నారు. ఆ పార్టీలను గెలిపిస్తే ఆ పార్టీలే గెలుస్తాయని, బీఆర్ఎస్ గెలిస్తే ప్రజలు గెలుస్తారని, ప్రజల బతుకులు బాగుంటాయని చెప్పారు. జగిత్యాల ఎమ్మెల్యేగా డాక్టర్ సంజయ్ కుమార్ ను భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని పిలుపునిచ్చారు. కారు గుర్తుపై ప్రజలు గుద్దుడు గుడ్డితే ఈవీఎం మిషన్లు దద్దరిల్లాలన్నారు. జగిత్యాల బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి డాక్టర్ సంజయ్ కుమార్ కు మద్ద

తుగా రాయికల్ మండలం మైతాపూర్, ఇటీ క్యాల, భూపతిపూర్, తాట్లవావి, కట్టాపూర్, బీరపూర్, అల్లిపూర్, జగిత్యాల పట్టణాల్లో శనివారం నిర్వహించిన రోడ్డుషోలో ఎమ్మెల్యే ఎల్ రమణ, జడ్పీ చైర్మన్ వసంతతో పాల్గొని, మాట్లాడారు. తెలంగాణ ప్రాంతంలో ఒకప్పుడు నీటి వసతి లేక, ప్రభుత్వాలు పట్టించుకోక ప్రజలు దుబాయ్, ముంబై లాంటి ప్రాంతాలకు వలసలు పోయారన్నారు. కానీ, నేడు తెలంగాణ వచ్చిన తర్వాత సీఎం కేసీఆర్ పాలనలో రాష్ట్రం రూపురేఖలు మారిపోయాయన్నారు. గ్రామాల్లో చెరువులు నీళ్లతో కళకళలాడుతున్నాయని, కాలువల్లో నీళ్లు పారుతున్నాయని, 24 గంటల విద్యుత్ వస్తున్నదని, ఎక్కడ చూసినా ధాన్యం కుప్పలు కనిపిస్తున్నాయన్నారు. ఒకప్పుడు పనిలేక, వలసలు పోయిన తెలంగాణ ప్రాంతం నేడు ఇతరులకు పని కల్పిస్తున్నదన్నారు. బిహార్, బెంగాల్, ఉత్తర ప్రదేశ్, ఒడిశా తదితర 16 రాష్ట్రాల నుంచి బతుకుదురుపు కోసం వస్తున్నారని గుర్తు చేశారు. తెలంగాణ విభజన సమయంలో రాష్ట్రం ఏర్పడితే చీకట్లు అలుముకుంటాయని, నీళ్లు రావని, కరువు ఉంటుందని, నక్కలెళ్లు రాజ్యం అవుతుం

దంటూ ఆంధ్రా ప్రాంతం వాళ్లు విమర్శలు చేశారని, అయితే పదేళ్ల పాలనలో సీఎం కేసీఆర్ తెలంగాణను దేశంలోనే నంబర్ వన్ గా తీర్చిదిద్దారన్నారు. వ్యవసాయ రంగాన్ని బలోపేతం చేశారని, రైతుల కోసం రైతు బంధు, రైతు బీమా, 24 గంటల ఉచిత విద్యుత్ లాంటి పథకాలను రూపొందించారన్నారు. మహిళల నేతృత్వంలో ఐకేపీ కేంద్రాలను ఏర్పాటు చేసి ధాన్యం కొనుగోలు చేసే పద్ధతిని ప్రారంభించామని చెప్పారు. గత పాలకులు ఒక్క గింజా అయినా కొనుగోలు చేశారా..? అని ప్రశ్నించారు. చరిత్ర మరిచిపోతే మళ్లీ ఆగమవుతామన్నారు. తెలంగాణ రాక ముందు బీడీ కార్మికులను ఏ ప్రభుత్వాలను పట్టించుకోలేదని చెప్పారు. దేశంలో 16 రాష్ట్రాల బీడీ కార్మికులే ఉన్నారని, ఎక్కడా లేని విధంగా బీడీ కార్మికులకు పెన్షన్లు ఇస్తున్న ఘనత సీఎం కేసీఆర్ దేనని కొనియాడారు. రాష్ట్రంలో 2014ను ప్రామాణికంగా తీసుకొని బీడీ కార్మికుల పెన్షన్లకు కటాఫ్ డేట్ ఏటామని, దీనివల్ల కొందరికి పెన్షన్లు రావడం లేదన్నారు. ఈ విషయాన్ని సీఎం దృష్టికి



జగిత్యాల: భూపతిపూర్ ఎక్స్ రోడ్ వద్ద రోడ్ షోకు హాజరైన ప్రజలు

తీసుకువెళ్తామని, కటాఫ్ డేట్ తీసివేసి అందరికీ పెన్షన్లు ఇస్తామని సీఎం కేసీఆర్ హామీ ఇచ్చారని గుర్తు చేశారు. కేంద్రంలోని బీజేపీ ప్రభుత్వం విపరీతంగా గ్యాస్ సిలిండర్ ధరలను పెంచినదని, తగ్గించాలని చెప్పినా ప్రధాని మోడీ అంకుల్ పట్టించుకోలేనన్నారు. చెప్పిచెప్పి విసిగిపోయిన సీఎం కేసీఆర్, ఆడబిడ్డలకు ₹400కే సిలిండర్ ఇవ్వాలన్న నిర్ణయం తీసుకున్నారున్నారు. మిగిలిన ₹800ను రాష్ట్ర ప్రభుత్వం కేంద్ర ప్రభుత్వానికి చెల్లిస్తుందన్నారు. భూమి ఉన్న రైతు కుటుంబాలకు రైతు బీమా ఇస్తున్నామని, అయితే భూమి లేని వారికి ఏంటన్న ప్రశ్న ఉత్పన్నమైందన్నారు. అందుకే కేసీఆర్ బీమా.. ప్రతి ఇంటికి దీమా పేరిట ప్రతి పేద కుటుంబానికీ బీమా సౌకర్యం కల్పించాలని నిర్ణయించామన్నారు. ఈ పథకాన్ని

- వలసల నుంచి పనులు ఇచ్చేస్తాయికి చేరాం
- రాష్ట్రాన్ని అగ్రగామిగా నిలిపిన ఘనత సీఎం కేసీఆర్ దే
- జగిత్యాల అభ్యర్థి సంజయ్ కుమార్ ను భారీ మెజార్టీతో గెలిపించండి
- మరింత ఆదర్శంగా తీర్చిదిద్దాలం.. అల్లిపూర్ ను మండలంగా చేస్తాం
- జగిత్యాల నియోజకవర్గం రోడ్డు షోలో ఎమ్మెల్యే కల్వకుంట్ల కవిత

సీఎం కేసీఆర్ సంగతిపై, బీమా ఎందుకని ప్రతిపక్షాలు ప్రశ్నిస్తున్నాయని, అందరూ బాగుంటామనే ఈ కార్యక్రమాన్ని తీసుకున్నామన్నారు. బీఆర్ఎస్ గెలిస్తే ప్రజలకు మంచి భవిష్యత్తు బాగుంటుందని, తెలంగాణను దొంగల చేతిలో పెట్టవద్దని కోరారు. కర్ణాటకలో కాంగ్రెస్ పార్టీ వంద మాటలు చెప్పి అధికారంలోకి వచ్చిందని, కానీ, ఒక్కటి కూడా నెరవేర్చలేదని విమర్శించారు. జగిత్యాలలో కాంగ్రెస్ అభ్యర్థిగా జీవన్ రెడ్డి తనకు ఆఖరి అవకాశం ఇవ్వాలని అంటున్నారని, అయితే ఆయనకు ఎన్నిసార్లు ఆఖరి అవకాశం ఇవ్వాలని ప్రశ్నించారు. రైతు రుణమాఫీ కాకుండా ఎన్నికల కమిషన్ కు ఫిర్యాదు చేసింది జీవన్ రెడ్డినే అన్నారు. యువతకు ఉద్యోగాలు రావడం లేదంటూ, అబద్ధాలు అడుతూ, అభాండాలు వేస్తున్నది జీవన్ రెడ్డినే అని మండిపడ్డారు.

రాయికల్ మండలంలోని అల్లిపూర్ ను మండలం చేస్తామని కవిత హామీ ఇచ్చారు. ఎన్నికల ప్రచారంలో జిల్లా గ్రంథాలయ సంస్థ చైర్మన్ డాక్టర్ చంద్రశేఖర్ గౌడ్, ఎంపీపీ సంద్యారాణి, జడ్పీటీసీ సభ్యురాలు జాడవ్ అశ్వినీ, బీఆర్ఎస్ మండల శాఖ అధ్యక్షుడు కోల శ్రీనివాస్ పాల్గొన్నారు.

కాంగ్రెస్ పార్టీ తేలులాంటిది.. ఆకట్టుకున్న పట్టకథ

భూపతిపూర్ ఎక్స్ రోడ్డు వద్ద రోడ్డుషోలో పాల్గొన్న కవిత చెప్పిన 'తేలు. కప్ప పట్టకథ' అందరినీ ఆకట్టుకున్నది. చెరువులో నీరు లేని సమయంలో ఒక తేలు అందులో కాపురం ఉంది. అయితే చెరువులోకి నీరు రావడంతో తేలు బయటకు వెళ్లిపోవాలని అనుకున్నది. చెరువు మధ్య

కార్యకర్తలు సమష్టిగా కృషిచేయాలి

ఎమ్మెల్యే సంజయ్ కుమార్ రాయికల్ పట్టణం, రాయికల్ మండలాన్ని ఎంతో అభివృద్ధి చేసింది. రెండోసారి గెలిపిస్తే మరింత అభివృద్ధి చేస్తాడు. అభివృద్ధి ఎవరు చేస్తారు.. ఎవరితో మేలైతే అని ప్రజలు ఆలోచించి ఓటేయాలి. ఎవరో మన్నా.. రాష్ట్రంలో బీఆర్ఎస్ సర్కారు మూడో సారి అధికారంలోకి రావడం, కేసీఆర్ హ్యూట్రీకి సీఎం కావడం ఖాయం. రెండో సారి సంజయ్ ఎమ్మెల్యేగా గెలువడం తప్పదు. పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు ఏమరచాటూ ఉండొద్దు. సమష్టిగా కృషి చేస్తేనే ఇది సాధ్యమవుతుంది.

- ఇటీకాల కార్యకర్త మీటింగ్ లో ఎమ్మెల్యే ఎల్ రమణ

సంజయ్ ను భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలి

ప్రజాస్వామ్యంలో ఓటు ఎంతో విలువైంది. ఎన్నికల సమయంలో ఓటర్లు ఆలోచించి పనిచేసే ప్రభుత్వానికే ఓటు వేయాలి. గత ప్రభుత్వాల హయాంలో కరంట్లు లేక చీకట్లో మగ్గితే రాష్ట్రం నేడు వెలుగుల్లో ప్రయాణిస్తుంది. గతంలో రైతులు పక్క ఇబ్బందులను గుర్తు చేసుకుని ఈ ఎన్నికల్లో అభివృద్ధి చేసిన కారు గుర్తుకే ఓట్లు వేయాలి. జగిత్యాల ఎమ్మెల్యేగా డాక్టర్ సంజయ్ కుమార్ ను మల్లోసారి భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలి.

- ఇటీకాల కార్యకర్త మీటింగ్ లో జడ్పీ చైర్మన్ వసంత

నుంచి ఒడ్డుకు ప్రయాణం మొదలు పెట్టింది. అయితే నీటిలో ప్రయాణం చేయడం తేలుకు ఇబ్బందిగా మారింది. అదే సమయంలో ఒక కప్ప తేలుకు కనిపించింది. తేలు కప్పను కలిసి తనను వీపుపై కూర్చోబెట్టుకొని ఒడ్డుకు చేరమని కోరింది. అయితే తేలు సంగతి తెలిసిన కప్ప తన వీపుపై కూర్చోబెట్టుకొని తీసుకువెళ్తుందనుక సంజయించింది. అయితే తేలు కుట్టనని, ఎలాంటి ఇబ్బందిపెట్టనని, కప్పను బలిమిలాడింది. పాపం అనుకున్న కప్ప తన వీపుపై తేలును కూర్చోబెట్టుకొని చెరువు ఒడ్డుకు చేర్చింది. అయితే తేలు తన సహజ లక్షణాన్ని విడువకుండా ఒడ్డుకు చేరగానే కప్ప వీపుపై కుట్టింది. దీంతో కప్ప విషం తట్టుకోలేక చనిపోయిందంటూ కవిత కథ చెప్పారు. ఈ కథలో తేలు కాంగ్రెస్ పార్టీ అని, ప్రజలను నమ్మించి అధికారంలోకి వచ్చాక కాంగ్రెస్ పార్టీ వారిని ఇబ్బందుల పాలు చేస్తుందని ఆమె పేర్కొనడంతో ప్రజలందరూ చప్పట్లు కొట్టారు.

నేను అభివృద్ధి కోరుకుంటే.. బండి విధ్వంసాన్ని కోరుతుండు

- అవినీతి ఆరోపణలతోనే నీ పదవి పోయింది
- బండి సంజయ్ కి ఓట్లు అడిగే అర్హత లేదు
- కరీంనగర్ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి, మంత్రి గంగుల కమలాకర్

కార్యరేషన్, నవంబర్ 18: కరీంనగర్ నియోజకవర్గాన్ని అభివృద్ధి చేసే గొప్ప నగరంగా మార్చాలని తాను ఆలోచన చేస్తుంటే బీజేపీ అభ్యర్థి బండి సంజయ్ మాత్రం విధ్వంసం జరగాలని కోరుకుంటున్నారని కరీంనగర్ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి, మంత్రి గంగుల కమలాకర్ విమర్శించారు. నగరానికి తలమానికంగా కేబుల్ ట్రెడ్డి

నిర్మిస్తే, అది కూలిపోవాలని బండి సంజయ్ అంటున్నారని మండిపడ్డారు. ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా శనివారం సాయంత్రం నగరంలోని 44, 45, 26 డివిజన్ లో ప్రచారం సాగించారు. ఈ సందర్భంగా స్థానిక మహిళలు మంగళహారతులతో మంత్రికి స్వాగతం పలికారు. అనంతరం మంత్రి గంగుల మాట్లాడారు. సమైక్య పాలనలో కరీంనగర్ అభివృద్ధి కోసం అప్పటి సీఎం కిరణ్ కుమార్ రెడ్డిని నిధులు అడిగితే వెకిలిగా నవ్యాడని గుర్తు చేశారు. కేసీఆర్ పాలనలో నగరాన్ని గొప్పగా అభివృద్ధి చేశానని తెలిపారు. 40 ఏండ్లలో జరగని అభివృద్ధిని పదేండ్లలో చేసి చూపించామని తెలిపారు. ఎన్నికల వేళ మళ్లీ విషనాగులు వస్తున్నాయని హెచ్చరించారు. హైదరా

బాద్ సంపదను దోచుకుని తెలంగాణను గుడ్డి దీపం చేయాలని కుట్రలు పన్నుతున్నారని దుయ్యబట్టారు. కేసీఆర్ ను ఓడిస్తే వారి ఆటలకు అడ్డే లేకుండా పోతుందని ఎదురు చేస్తున్నారని పేర్కొన్నారు. సమైక్య పాలనలో కరంట్లు రాక సాగునీరు లేక అరిగిన పడ్డామని గుర్తు చేశారు. పచ్చని తెలంగాణను దోచుకోవడమే ఆంధ్ర నాయకులు లక్ష్యంగా పెట్టుకున్నారు ని హెచ్చరించారు. కాంగ్రెస్, బీజేపీల రిమోట్ డిల్లీలో ఉంటుందని, వారికి అధికారం కట్టబెడితే ఆంధ్రకు సద్దులు మోస్తారని విమర్శించారు. కాంగ్రెస్ 30 కేసులను రౌడీపీటర్ కు టిజేబి ఇచ్చిందన్నారు. బీజేపీ అభ్యర్థి ఎంపీగా గెలిచిన తర్వాత కనిపించాడా..? అని ప్రశ్నించారు. అభి



44వ డివిజన్ లో మాట్లాడుతున్న కరీంనగర్ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి, మంత్రి గంగుల కమలాకర్

వృద్ధి కోసం ఒక్క రూపాయి తేలేదని విమర్శించారు. ప్రజల గురించి పట్టించుకోని బండి సంజయ్ కి ఇక్కడ ఓట్లు అడిగే అర్హత లేదన్నారు. బండి సంజయ్ పై అవినీతి ఆరోపణలు వారి పార్టీ అధిష్టానం చేసిందని, రాష్ట్ర అధ్యక్షుడి హోదాలో టిజేబి అమ్ముకుంటున్నావని రాష్ట్ర అధ్యక్ష పదవి

నుంచి తీసింది అరోపించారు. పార్టీ ఫండ దుర్వినియోగం చేస్తున్నావని రాత్రికి రాత్రే పదవిలో నుంచి తీసివారని పేర్కొన్నారు. గత ఎన్నికలో పైసలు లేవని భార్యపై ఉన్న పుస్తల తాడు అమ్ముకొని పోటీ చేస్తున్నావని చెప్పిన బండి సంజయ్.. ఇప్పుడు ఎన్నికల్లో ఎలా డబ్బులు పంచుతున్నారని ప్రశ్నించారు. మనం ఒక తప్పు చేస్తే మన పోరాళ్ల నోట్ల మన్ను కొట్టి నట్లు అవుతుందన్నారు. ప్రస్తుతం సాగుతున్న అభివృద్ధి కొనసాగాలంటే కారు గుర్తుకు ఓటి గెలిపించాలన్నారు. పదేండ్ల అభివృద్ధి కావాలో 50 ఏళ్ల దారిద్ర్యం కావాలో ప్రజలు ఆలోచించాలన్నారు. ప్రచారంలో నగర మేయర్ యాదగిరి సునీల్ రావు, కార్యరేటర్లు మొండి శ్రీలతాచంద్రశేఖర్, నక్క పద్మ కృష్ణ, వినోద్ శ్రీనివాస్, నాయకులు మారతి, హరికృష్ణ, పద్మయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.